
向往在路上 斯柯达新明锐家族上市
8月22日，斯柯达新明锐家族在上海上市。此次上市的新明锐家族包括首次国产的OCTAVIA COMBI明锐旅行车和明锐改款车型NEW OCTAVIA新明锐，面向懂车、懂生活、懂品质的消费人群。
其中，明锐旅行车提供1.6L、TSI 230、TSI 280三种动力选择，匹配5挡手动和7挡双离合变速箱，结合不同配置推出5款车型，官方指导价格为12.49万元-17.49万元。新明锐推出全新TSI 230+7挡双离合车型，同时提供1.6L+5挡手动、TSI 280+7挡双离合选择，结合不同配置共带来7款车型，官方指导价格为11.99万元-16.99万元。
新明锐家族的上市标志着斯柯达明锐开启家族化发展新篇章。明锐旅行车将以新的车身形式切入国内新兴的旅行车细分市场，新明锐则以升级品质继续征战消费基础巨大的三厢车市场。此次双车同步推出，丰富了上汽斯柯达的产品架构，提升了品牌在中级车市场的竞争力。同时，更加多元化、年轻化的产品形象，也为上汽斯柯达推动动感活力的生活方式打开新的窗口。
明锐旅行车 向往在路上
百年斯柯达旅行车制造经验丰富，明锐旅行车在欧洲更是同级细分市场销售冠军。此次上汽斯柯达将这款欧式中级旅行车引入国产，为当前国内旅行车市场注入新的生机。凭借专注旅行的设计、舒心畅行的驾乘以及全时呵护的科技，明锐旅行车将为汽车用户提供新鲜的消费选择。
明锐旅行车兼具轿车与SUV优势。4687mm车长+2686mm轴距营造出舒适宽敞的驾乘空间；行李厢容积可从610L扩充至1740L，装载能力不亚于同级SUV，实用性极强。120mm满载状态下的离地间隙和偏向轿车的底盘调教则带来媲美三厢车的舒适驾控体验。
在消费者定位上，明锐旅行车面向懂得平衡工作和生活、追求生活乐趣的人。他们崇尚欧洲生活方式，希望掌控自己的生活节奏，实现与家人的高品质生活。以兴趣为导向、享受过程、追求生活的步调、寻找生活的乐趣是这类人群的标签。具有欧洲气质的明锐旅行车与这一群体完美契合，展现他们独特的生活品味。
新明锐 和向往一起 前行
作为一款高品质中级三厢车，新明锐延续一贯欧洲风格，为消费者带来匠心立体设计、舒享德系品质、欧式自在驾乘及360度周到安全。同时，升级而来的新明锐亮点多多，不仅动力总成经过重新布局，外观、内饰、配置也均有焕新之处。
全新设计的大灯、尾灯及轮毂等让新明锐更加吸引眼球。四门装饰条氛围灯、后排双USB接口、排挡杆前方卡片槽等在细节处增添人性关爱。此外，新明锐还引进了9英寸多功能导航娱乐系统、BSD盲点监测系统（带倒车警示刹停功能）等配置，将驾控品质再升级。
基于不同的产品特性，新明锐的目标消费人群与明锐旅行车有所不同。新明锐面向认真对待生活、稳中求进的人。他们坚持高品质的生活和精致细节，愿意为家庭更好的未来承担更多责任，有坚定的方向和一往无前的勇气，也无惧于生活中的困难和挑战。
十年前行路 斯柯达迸发新活力
自2007年进入中国市场以来，斯柯达明锐经历了两代车型发展，致力于为用户提供越来越好的品质驾乘享受。截至今年7月底，明锐累计销售超过115万辆，是国内高端A级车市最畅销的车型之一，也是上汽斯柯达旗下名副其实的明星车型。秉承明锐的前行精神，新明锐家族将以更具竞争力的产品满足不同细分市场的消费需求，同时以更为强烈的情感价值吸引年轻、且拥有现代生活方式的家庭用户。
今年恰逢斯柯达品牌入华十周年。此次新明锐家族上市会上，上汽斯柯达回顾了十年来的前行发展之路，分享了品牌积极倡导的“Active Lifestyle”。与此同时，斯柯达品牌宣布将冠名赞助“2017环法中国巅峰赛”。截至今年，斯柯达品牌已连续十四年赞助举世闻名的环法自行车赛，也在大力推进自行车运动在中国的发展。
十年来，上汽斯柯达实现了稳健高效的发展，旗下已有柯迪亚克、速派、YETI、新明锐、明锐旅行车、昕动、昕锐、晶锐八大车型，覆盖了国内最富消费实力和消费潜力的A0、A、B、SUV及旅行车市场，展现出满满自信与蓬勃发展活力。截至目前，上汽斯柯达累计销量已超过210万辆，品牌形象愈加年轻化、个性化。随着新明锐家族的推出，上汽斯柯达的产品阵容更为强大，也为国内汽车消费市场带来更多选择。

